RM vertaling van het ER diagram van
 de Ziekenhuis oefening
We beginnen met de tabellen voor de gewone (sterke) entiteiten die in geen ISA relatie meedoen:

PATIENT(PATIENTNUMMER, NAAM, VOORLETTERS, GEBOORTEDATUM, ADRES)

SOORT_BEHANDELING(SBNUMMER,TIJDSDUUR,AANTAL_VERPLEEGKUNDIGEN)

SPECIALISME(SPEC, UURTARIEF)

Voor de entiteiten die met een ISA relatie verbonden zijn maken we drie aparte tabellen:

PERSONEELSLID(PERSONEELSNUMMER, NAAM, VOORLETTERS, ROEPNAAM)

VERPLEEGKUNDIGE(PERSONEELSNUMMER, AFDELING)

SPECIALIST(PRESNONEELSNUMMER)

Het zwakke (afhankelijk van beide SOORTBEHANDELING en PATIENT) entiteit wordt vertaald als:

BEHANDELING(BEHANDNR, PATIENTNUMMER, SBNUMMER, TIJD, PLAATS)

De tabel bevat ook de sleutels van entiteiten PATIENT en SOORT_BEHANDELING. Op die manier hebben we geen tabellen nodig voor de relaties ONDERGAAT en IS_VAN.
De tabellen voor de relaties zijn:

VERRICHT(PERSONEELSNUMMER, SBNUMMER)

HEEFT(PERSONEELSNUMMER, SPEC)

VEREIST_SPECIALISTEN_VAN(SBNUMMER, SPEC, AANTAL)

Het meerwaardige attribuut TELNUMMER wordt als een apart entiteit behandeld. Als resultaat daarvan krijgen we een nieuwe relatie (tabel) tussen de entiteiten  PERSONEELSLID en TELNUMMER:
PERSONEELSLID-TELNUMMER(PERSONEELSNUMMER, TELNUMMER)

(De tabel voor het entiteitTELNUMMER  is overbodig omdat die bevat slechts een attribuut – de sleutel TELNUMMER. )

